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7. Brvwnm otser

8. Mocrasb MeTky

9. Bnuum otser

10. Mocrasb MeTky
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Haiian nepuMerp npsMOYrofbHMKa, NAOWafb KOTOPOro
pasHa 32 cM% a wvpuHa — 4 cm.

OmBem:. __________ cm.

Macca wectu opHHaKoBbiX ALMKOB C u3toMoM pasHa 180 kr.
Macca nycroro siumka — 2 kr.
C nomoujbio Kakozo Bblpadcenus MoxcHo Haimu maccy
usioma 8 odHom Awuke?
1) 180 - 2
2)180-2-6
3)180:6 -2
4) 180 : 6

@3 OfMHaKOBbIX MMPOXHbIX BMecTe cTosT 48 py6. Ckombko
CTOAT 5 TakuX e NMUPOXHbIX?

OmBem: pyb.

B Tpéx Kopobkax newar 49 kapawpawei. B nepsoit Ko-
pobke Ha 6 wWTyK MeHblle, YeM BO BTOPOW, M Ha § wWTyk
Gonbiue, ueM B TPETbEN.

Ha kakoii cxeme npaBuneno usobpaxcero dawHoe ycao-
Gue?

1) 3)

6 [
| KOPOBKE el 1k0pobKa oL\
8 i
Il kopobka —— N 49 Vxopobra | 49
) |8
It kopobka ! il kopobka =N
2) 4)
8
| kopobka — N I kopobKa ——,
Lo i
Ilkopobra 7\ 49 MKopobra N 49
| .
| o 8
Il kopoBa ] Il kopoba L\
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BapuaHTt 2

m Bbibepn 3anuch uucna 581 B BuAE CyMMbl paspsgHbix cna-
raembix.
1) 500 + 80 + 1
2)5+8+1
3) 50 + 80 + 1
4) 500 + 90 — 9

|Z| PasHocTb umcen 630 u 250 ymeHbwunu B 10 pa3. 3anuiwu
noly4eHHoe Yucso.

OmaGBem:

E’ Haiau 3vauenve sbipakenus 420 + 480 : 6 + 150.

1) 300
2) 578
3) 500
4) 650

E WUssecTtHo, uto x : 4 = 160. Yemy pasHO 3HaueHue x?

OmBem:

E] B KakoM psgy BenuuMHbl PacnofioxeHbl B nopapke y6bi-
BaHua?

1) 2 4, 200 c, 130 muH
2) 200 c, 130 mMuH, 2 4
3) 2 4, 130 muH, 200 c
4) 130 muH, 2 4, 200 c

[(6] Cronbko TpeyronbHuKoB M306pakeHo Ha pUCYHKE?

OmaBem:

Bapuarm 2

1. Mocrasb MeTky

2. Brvww otset

mnEm

3. Mocrasb MeTky

4. Bnuwm otset

mEEm

5. Moctasb MeTky

6. Bnuwm otser

mEEE

19




[image: image14.jpg]8. Mocrasb MeTky

[1]2[3]4]

9. Bnwwm otaet

10. Mocrasb meTky

[1]2]3]4]

20

Halinn nnowanb ksappara, ecin ero nepumetp paseH 32 cm.

Om@Bem: cM2,

MNopapouHbiii HaBOp COCTOMT M3 CEMM LUOKONAZHbIX W He-
CKONbKMX KapamefibHbix KoHcpeT. Bcero 8 10 oguHakosbix
Habopax okaszanoch 150 KoHder.

C nomowblo Kakozo BbipaxceHus MoxcHo Halmu obuee
KonuyecmBo kapamesvHblx KoHgpem B 10 nabopax?

1) 150 : 10
2) 150 : 10 — 7
3) 150 = 7
4) 150 — 7 - 10

@ 3a 6 muH npurtep pacnevatbisaetr 90 crpaHuu. Ckonbko
CTPaHWL, OH pacnevataer 3a 7 MuH?

Om@Bem: cTp.

LLlokonapHoe, pyKTOBOE W CAMBOYHOE MOPOMKEHOE CTOSIT
smecte 125 py6. LllokonagHoe MopoxeHoe felesne dpyk-
ToBoro Ha 10 py6. u fopoxe cnuBouHoro Ha 5 py6.

Ha «akoi cxeme npaBunvHo u3obpasxcero OawHoe ycAao-

Bue?
1) 3)
10 10
LWokonagroe N\ LWokonaaHoe
1 '
50 I
Opykrosoe LN 125  Opykrosoe : 125
Il 1 5
CrvBouHoe —— Crmsounoe ——LN
2) 4)
5
LLlokonagHoe LLiokonaaHoe
) 110
(. '
®pykTosoe _+_D 125  ®pyktosoe ——Q 125
| | 5
Cnueouroe Crmsounoe ———~ [N
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Bapuanr 1

|I] Bbibepn 3anuch uucna 327 B BuAe CYMMbl PaspafHbiX cna-
raembix.

1) 30 + 2

@ Cymmy uucen 670 u 240 ymewbwunu 8 10 pas. 3anuwm
nonyyeHHoe Yucso.

OmBem:

E] Haign 3Hauenue .Bbipaxkenus 560 — 420 : 7 + 250.

1) 270
2) 500
3) 750
4) 804

,Z‘ UsBsectHo, uto 420 : x = 30. Yemy pasHO 3HaueHue X?

OmBem:

[5] B Kakom psigy BenMuMHbl pacriofioeHbi B MOPAAKe BO3-
pacraHus?

1) 11 cm, 2 gm, 107 mMm
2) 107 mm, 11 cm, 2 am
3) 2 gm, 107 MM, 11 cm
4) 11 cm, 107 mm, 2 am

@ CKONMbKO TPeyroiibHUKOB W300paxeHo Ha pUCYHKe?

N
<K

OmBem:

Bapuaxm 1

1. Mocrasb MeTKY

[112]3]4]

2. Bnnww oteer

mEmn

3. Mocrasb MeTky

[1]2]3]4]

4. Bnuwwm oTset

mEEm

5. Mocrasb MeTky

[112]3]4]

6. Bnuww oteer

mEEm

17




[image: image2.jpg]Bapuant 3 Bapuanm 3

1. Mocrasb MeTKy

[112]3]4]

\I’ Bbibepn 3anuch uucna 649 B BUAE CyMMbl pa3psAHbIX Cna-
raeMbix.

1) 600 + 50 — 1
2) 600 + 40 + 9
3) 60 + 40 + 9
HE+4+09

[2] Npoussenenme uucen 170 u 4 ymenbwnnu 8 10 pas. 3anu-
Wy nonyyeHHoe 4ucno.

2. Bnuww oTeet

mumm

3. Mocrasb MeTKy

Om@Bem:

E} Haiign 3nauenue BbipaxkeHus 240 + 480 : 8 + 350.

1) 440 [1]2]3]4]
2) 650
3) 300
4) 596

E WUaeecTHo, uto 420 — x = 150. Yemy paBHO 3HaueHue x?

4. Bnuww otser

Om@Bem:

5. Mocrasb MeTKy

[112]3]4]

IE] B KakoM psgy Be/MYMHbI pacnonoXeHbl B NOPsAKe BO3-
pactaHua?

1) 49 uacos, 1 Hepens, 2 cyTok
2) 1 Hepens, 2 cytok, 49 vacos
3) 2 cytok, 49 uacos, 1 Hepens
4) 49 vacos, 2 cytok, 1 Hepens

@ CKONbKO TPEeyro/ibHUKOB W306paXkeHo Ha pucyHke?

e

6. Bnuwm otset

>

™

Om@Bem:

21
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7. Bnuvium oteet

8. MNocTasb meTKy

[1]2]3]4]

9. Bnu1wwm oteert

10. lMocraBb MeTKy

[1]2]3]4]

1)

2)

22

Hailgn nepuMeTp npAMOYrofbHUKa, nJolWagb KOTOPOro
papHa 63 cm?, a gavHa — 9 cwm.

Om@Bem: CM.

Macca nsTM OIMHaKoBbix BaroHoB ¢ neckom — 140 T.
B kaxxgoM BaroHe comepxutcs 25 T necka.

C nomowbio Kakoz20 BbipaXceHus MONCHO Haumu Maccy
nycmozo BazoHa?

1) 140 — 25

2) 140 : 5 — 25
3) (140 — 25) : 5
4) 140 — 5 - 25

ABTOMaT Mo NPOW3BOACTBY LUOKONAAOK 3a 4 MWUH W3roTas-
nueaet 120 opuHakoBbix wokonanok. CKonbko wokona-
IOK M3roTOBMT 3TOT aBTomaTt 3a / MuH?

OmBem: LITYK.

MytewectseHHnkn 3a 3 gHs npoexann 360 km. B nepsbii
AeHb OHM npoexanu Ha 1 KM 6osblue, 4eM BO BTOPOW, a B
Tpetuit — Ha 10 KM MeHblle, 4eM BO BTOPOM.

Ha kakoi cxeme npaBunbHO U306pa*CEHO OAHHOE YC/O-
Bue?

3)
7 7
|A3Hb . N lﬂ,eHb ,/-\
10 1 1
Il nerb —Q 360 Il aeHb S 10 360
| |
Nl peHb —i Il pexn A
4)
10
| nexb _,Q I neHb  ——
| | 7 I 7
I| peHs . AR\ 360 i gemb _.'Cl 10 360
| { |
lll pemHb ! Il penHb S .

M a5 NS 8 —— p—




[image: image4.jpg]Bapuant 4

II’ Bbibepn 3anuch ucna 754 B BUAe CyMMbl pa3psfHbIX cra-

raembix.
)7 +5+4
2) 70 + 50 + 4

3) 700 + 60 — 6
4) 700 + 50 + 4

lZI YactHoe uucen 650 w 13 ymeHbwwunn 8 10 pas. 3anuwm
NoNly4eHHOE YUCHO.
OmBem:
[3] Haiian snauerue sbipaxenns 180 + 630 : 9 + 300.
1) 250 2) 390 3) 550 4) 487
E‘ UssectHo, uto 310 — x = 160. Yemy pasHo 3HauyeHue x?

OmBem:

EI B KakoM psgy BenWuWHbl PacnonoXeHbl B nopsiike y6bi-
BaHHA?

1) 13 4, 935 kr, 2 7
2) 935 kr, 2 1, 13 14
3) 13y, 21, 935 kr
4) 21, 13 u, 935 kr

@ CKONbKO TPeyrosibHUKOB W306pakeHo Ha pHcyHke?

A
ng

OmBem:

Bapuanm 4

1. Mocrass merky

2. Bnuwwm otset

3. Mocraeb MeTky

4. Bnuwwu otset

5. Mocrasb MeTky

[1]2]3]4]

6. Bnuww oteer

23
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7. Bnuwm oteer

8. MNocrasb meTky

[1]2]3]4]

9. Bnuww oteet

10. Mocraeb meTky

[1]2]3]4]
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Hahgn nnowapb npsiMoOyrosibHuKa, €cnv ero UMpWHa pas-
Ha 6 cm, a gnvHa — B 2 pasa 6onblue?

OmBem: cm2,

B Marasune uetbipe OfMHAKOBbLIX KOMMJEKTA W3 KHWUMMK W ]
My3blKanbHoOro aucka crosr smecte 920 py6. Obuwias crou-
MOCTb AMCKOB B 3TUX YeTbipéx Komnnektax — 440 py6.

C nomowbio Kako2o BolpaxiceHuss MONCHO HaAlmu cmo-
umocme 0OHOU KHuU2u?

1) 920 — 440

2) 920 : 4

3) 920 : 4 — 440
4) (920 — 440) : 4

@ B 5 opuHakoBbix naukax 80 nucTtoB uBeTHOro KaproHa Ans
ypokoB Tpyaa. CKonbKO NMCTOB KapToHa B 6 naukax?

Om@Bem: n.

Orypeu, nomugop v nepey, smecte Becat 470 r. Orypeu Ha
20 r nerue nomugopa U Ha 30 r Tsykenee nepua.
Ha kakou cxeme npaBuabHO u3o6paxceHo OaHHOE YcC/o-

Bue?
1) | 3)
20 30
Orypey — £ Orypes, —— /2
! ! ! 20
I
MNomuaop ; I Momugo I )
| 470 AOP | 470
MNepew —_— MNepey — .
|
2) 4)
20
Orypel LD Orypey —01
| 120
|
MNoMUAOP e 20 470 Momupop — LN 30 470
1 | |
Mepey L Mepey, N

WL o

|

o = ¢
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BapuaHnt 5
|I| Bbibepu 3anuch umcna 1023 B Buge CYMMb!  pa3psfHbIX
cnaraembix.
N1+2+3

2) 1000 + 200 + 3
3) 1000 + 20 + 3
4) 1000 + 200 + 30

@ PasHoctb uncen 320 u 180 ymenbwunu B 10 pas. 3anuwm
NONY4YEHHOE Y1CHO.

OmBem:

[II Haitan snavenve sbipakenmns 450 — 130 + 360 : 4.

1) 410
2) 170
3) 329
4) 680

E N3BectHo, uto 376 — x = 180. Yemy pasHO 3HaueHWe x?

OmBem:

E Haiinu pesynbrar BbiumTanus 2 M — 12 cMm.
1)1m9am8cm
2) 8 cm
3) 8 am 8 cm
4) 1m8am8cm

@ CropoHb! WwecTHyronbHuKka pasHbl Mexxay coboi. Ckonbko
PaBHOBEeAPEHHBIX TPEYroNbHUKOB U30BPaXeHO Ha pUCyHKe?

OmaBem:

Bapuarm 5

1. Mocrasb mMetky

[1T2]3]4]

2. Bnvww oteer

munn

3. Mocraeb Metky

[1T2]3]4]

4. Bnvwwm oteet

5. MNocrasb MeTKy

6. Brnww oteer

27
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7. Bnvww otset

mEEm

CropoHbl npamoyronbiika ABCD pasHbl 6 cm 1 8 cm. Ot
Hero oTpesanu KBagpar, Kak nokasaHo Ha pucyHke. Haii-
AM NepuMeTp 3aKpalleHHOro MPAMOYro/ibHUKa.

]

A B

Om@Bem: cM.

8. Mocraeb MeTky

5 opnHakoBbix oHapukoB c Batapeiikamu ctost 640 py6.
@oHapuk 6es batapeek ctout 120 py6.
C nomowblo Kakozo BbIPaXCEHUs MONCHO Haumu cmou-
mocme 6amapeek, BcmaBneHHoix 8 00uH GOHAPUK?

|

|

|

|

|

|

|

|

|

[

|

|

|

|

|

|

|

|

|

| 1) 640 — 120
| 2) 640 — 120 - 5
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
I
|
|
|
|
|
|

3) 640 : 5 — 120
4) 640 : 5

9. Brinww oteer

mEmn

10. Mocrasb MeTKy

@ Moesp npoxogut 180 kM 3a 3 u. Kakoe pacctosHue B K-
nomeTtpax OH NponAér 3a 5 u?

Om@Bem: KM.

B Tpéx kHwxkax 180 ctpanuu. B nepsoi B 2 pasa MeHb-
we, 4eM BO BTOPOW, W B 3 pasa Bosble, YeM B TpeTbel.
Ha kakoii cxeme npaBunbHo u306paxceHo OaHHOE Yc/ao-

(]

Bue?
1 | KHUKKE ey 3) | KHUKK gt
[[PPOT G I —— 180 Il KHAXKKA ey 180
[0 p — [T —
2) 4)
| KHUKKA  popet (PG ——
1| KHAKKA bbbt #180 || KHUKK ettt > 180
1l KHIKKA i ([ CC g m—
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[image: image8.jpg]BapuaHTt 6

m Bbibepu 3anuch uucna 3402 B BMAE CYMMbl Pa3psaAHbIX
cnaraembix.
1)3+4+2
2) 3000 + 400 + 2
3) 3000 + 40 + 2
4) 3000 + 400 + 20

IZI Haiign npousseperme umcna 10 u cymmbr uucen 350 w
170.

Om@Bem:

E Haiigu 3naueHve Bbipaxenus 21 - 40 — 180 : 6.
1) 810
2) 110
3) 660
4) 837

[4] Masectro, uto 520 + x = 816. Yemy pasro 3nauerme x?

OmBem:

E] Haitau pesynbrar Bbumtanma 14 — 25 c.

1) 59 mun 35 ¢
2) 59 mun 75 ¢
3)35¢c
4) 75 ¢

@ CTOPOHbI LIECTHYrONbHUKa PaBHbl Mexay coboi. Ckonbko
PaBHOCTOPOHHMX TPEYrONbHUKOB M30BPaXKeHO Ha pHCYHKe?

Om@Bem:

Bapuaxm 6

1. Mocrasb MeTKy

2. Bnuwwm otset

O1x

3. Mocrasb MeTKy

[1]2]3]4]

4. Buww otser

5. MocTaeb MeTKy

6. Bnvwwm orset

muun
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7. Bnvww otset

8. Mocrasb MeTky

9. Brinww oteer

10. Mocrasb MeTky

[1]2]3]4]
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Cropobl npsmoyronbhuka ABCD 2 cm u 7 cm. K Hemy
NPUKNEUNH KBaApPaT, Kak MoKasaHO Ha pucyHke. Haiigu
NNOWaAb NONYUHBLIETOCA NMPSAMOYrOMBHUKA.

A B

Om@Benm: cmZ

7 opnHaKoBbix nntowesbix kopos ctosT 350 py6. LleHa ko-
pobku koHder — 100 py6. C nomowbio kakozo Beipace-
HUS MOXCHO Halmu cmoumocme 5 HoBoz2odHUX HabopoB
«KopoBa ¢ kopobkol koHgpem»?

1) 350 - 5+ 100 - 5
2) (350 : 7 + 100) - 5
3) 350 : 7 + 100

4) 350 : 7+ 100 - 5

[9] Mawuna npoexana 140 km co ckopoctbio 70 Kkm/u.
CKONbKO KMNIOMETPOB OHa MPOeAeT 3a TO e BPeMs CO
ckopocTbio 80 km/u?

Om@Bem: KM.

B Tpéx knetkax 60 mbiweii. B nepsoii B 2 pasa 6onblue
MbllieH, YeM BO BTOPOWH, a BO BTOPOM — B 3 pa3a MeHb-
we, yem B TpeTbeM.

Ha kakoi cxeme npaBuneHo usobpaxceHo danHoe ycno-

Gue?

1 3

) {9,153 1 S —— ) | KneTKka p—py
1 KNETKA ey 60 Il knetka p— 60
Il knetka — L7153 7 R ——

2) knerka U 4) Iknerxa —
Il knetka —y 60 |09 13 T pe—— 60
I KNeTKA ppe ey L9111 p———

(]

]




[image: image10.jpg]Bapuant 7

m Bbibepn 3anuch uucna 8078 B BUAe CymMbl paspsafHbix
cnaraembix.
1N8+7+8
2) 8000 + 700 + 80
3) 8000 + 700 + 8
4) 8000 + 70 + 8

[2] Pasnoctb uncen 8400 u 4800 ymenbwunn & 100 pas. 3a-
MULWK NONYYeHHOE YMCHO.

OmBem:

E] Haiian 3nauenue sbipaxenus 370 + 140 — 240 : 3.
1) 90
2) 270
3) 330
4) 430

[4] Mssectro, uto x — 144 = 170. Yemy pasHo 3HaueHne x?

Om@Bem:

E Haitgu pesynbtar BbluutaHus 4 am — 25 mm.
1) 15 mm
2) 7cm 5 mMm
3)3am 7 cm 5 mm
4) 3 am 8 cm 5 mm

E CTOPOHBI WECTHYroNbHUKa PaBHbl Mexay Ccoboi. Ckonbko
paBHOBEIPEHHBIX TPeYroNbHUKOB U30BpaKEHO Ha pUCyHKe?

Om@Bem:

Bapuarm 7

1. Mocrasb MeTKy

[12]3]4]

2. Bnvww oTeeT

munn

3. Mocrasb MeTKy

[1[2]3]4]

4. Bnvww otser

munm

5. Mocrasb METKY

[112]3]4]

6. Bnuwwm otset

mEnn

31
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7. Bnvwm otset

mEum

8. Nocrasb MeTky

9. Bnnww oteet

mEEE

10. Mocrasb MeTky

32
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Keagpar co ctopoHoit 10 cM paspesanu Ha fABa paBHbIX
NPAMOYrO/ibHUKA, Kak NoKa3aHo Ha pucyHke. Haiian nepu-
METP OfHOrO M3 MOMYYUBLUMXCS MPSMOYrONbHUKOB.

OmBem:

CcM™m.

12 oAuHaKOBbIX SfILMKOB C anenbcMHamu Becat 144 «r.
Anenbcunbl B kaxgom siuke secst 10 kr. C nomowsro
KaK020 BbipadceHus MoxcHO Halmu Bec nycmozo swuxa?

1) 144 — 10
2) 144 : 12
3) 144 : 12 — 10
4) 144 — 10 - 12

E’ Motouuknuct npoexan 180 km co ckopoctbio 90 Kkm/u.
Kakyto ckopoctb eMy Hafo pa3sutb, utobbl npoexatb 220 KM

3a 1o e Bpems?
Om@Bem:

KM /4.

CbiHy, mame u Gabywke smecte 100 ner. Coivy B 3 pasa
MeHblUe, YeM MaMe, a Mame B 2 pa3a MeHble, yeM 6a-

1

6yLuke.

Ha kaxoid cxeme npaBuneHo usobpaixceHo OarHoe ycAao-

Bue?

Com ———
Mama — 100

Babywka j——

ChbiH [—i
Mama —_—— 100

BabylwKa

3)
CbiH —
Mama ——— 100
BabyliKa gttt
4)
Coin (=
Mawma —— 100

BaBYLIKA ittt





[image: image12.jpg]BapuaHTt 8

m Bbibepu 3anuch uucna 5609 B BuAe Cymmbl paspapHbix
cnaraembix.
)5+6+9
2) 5000 + 600 + 9
3) 5000 + 60 + 9
4) 5000 + 600 + 90

@ Haiigu npoussepenve uucna 100 u cymmbr uucen 160 w
240.

OmBem:

E] Haiau 3Hauenue sbipaxkenust 120 - 3 + 450 : 9.
1) 90
2) 310
3) 365
4) 410

E MsBectHo, uto x + 230 = 414. Yemy paBHO 3HaueHue x?

OmBem:

E’ Haiigu pesynbrtar sbiuutanus 1 1 — 46 kr.
1) 9 u 54 «r
2) 54 kr
3) 5 u 64 kr
4) 95 y 4 kr

@ CTOPOHbI LWECTUYrONbHUKA PaBHbl Mexay coboi. Ckonbko
PaBHOCTOPOHHUX TPEYroNbHUKOB M30OpaXkeHo Ha pucyHke?

Om@Bem:

Bapuarm 8

1. Mocrasb MeTKy

[1]2]3]4]

2. Bnuww oTeet

mEnm

3. Mocraeb MeTky

[112]3]4]

4. Bnuww otser

mEEm

5. Mocraeb MeTKy

[112]3]4]

6. Brnwm otser

1

33
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7. Bnuww oteet

muum

8. Mocrasb MeTKy

9. Bnuww orset

mEnn

10. Mocrasb meTky

[1]2]3]4]
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[7] Keappar co cropoHoit 9 cM paspesanu Ha TpM OAWHaKO-

BbIX NPSMOYro/ibHMKa, Kak NOKasaHo Ha pucyHke. Haitau
NNOLWAAb OAHOMO M3 MOMYHYUBLLMXCA MPSMOYrONbHUKOB.

OmBem: cm2,

6 oauHakoBbix 6nokHoTos ctosT 120 py6. Pydka ctout

12 py6. C nomowsio Kakozo BbIPaNCEHUS MONHO Hadmu
cmoumocme Habopa « 1 6nokHom u 2 pydku»?

1) 120 + 12
2)"1201:°65F° 12
3)120: 6 + 12 - 2
4) 120 + 12 - 2

\EI Benocuneauct npoeaxaet 36 kM 3a 3 4. 3a ckonbko ua-

cos oH npoeaet 60 km?
OmBem: .

B tpéx sumkax 90 kr orypuos. B nepsom B 3 pasa 6onb-

1

2)

we, YeM B TpeTbeM, a BO BTOPOM B 2 pasa MeHbuwe, 4Yem
B TPETbEM.

Ha kakoi cxeme npaBuabHo u306paxceHo OaHHOe ycno-
Bue?

1 UMK gy 3 1 AUAK ey
2 AUWAK gy 90 2 AUUK pbetet—t—i 90
3 AWKK i 3 AWMUK ey
4)
L TTTT Qi ———— 1 ALNK ey
2 AWKK ey 90 2 AWUK pei 90
3 AWUK i 3 AWUK p——t




